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Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ά και Β΄ Τάξης του σχολείου μας, συμμετέχοντας στο Εκπαιδευτικό Δίκτυο
Δράσης «Φυτεύω και Υιοθετώ ένα δέντρο, δίνω ανάσα στη Γη» το οποίο σχεδιάστηκε και συντονίστηκε από τα
Κέντρα Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία (ΚΕΠΕΑ/ΚΠΕ) Ελευθερίου Κορδελιού & Βερτίσκου,
Κιλκίς, Ποροΐων και τη Δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης δια της Υπευθύνου
Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, μέσω του ΚΠΕ Μεσολογγίου επισκέφθηκαν το Δασαρχείο Αγρινίου και
υιοθέτησαν τρία μικρά δεντράκια με σκοπό να τα φυτέψουν στον αύλειο χώρο του σχολείου τους. Οι υπάλληλοι
του δασαρχείου αφού μας ξενάγησαν στους υπαίθριους χώρους όπου διατηρούν τα φυτώρια, εξήγησαν
στους/στις μαθητές/τριες πώς γίνεται η φύτευση ενός σπόρου ή μιας ρίζας δέντρου και πώς αυτό αρχίζει να
μεγαλώνει και να απλώνει κι άλλες ρίζες μέσα στο χώμα, ρίχνοντας του με ακρίβεια και σταθερότητα νερό και
φυτικό λίπασμα.



Γνωρίσαμε πολλά είδη δέντρων και με τις ειδικές γνώσεις και πληροφορίες των υπαλλήλων, υιοθετήσαμε τα δέντρα
που θα μπορούσαμε να φυτέψουμε στο χωμάτινο μέρος της αυλής του σχολείου μας, αφού πρώτα τους δείξαμε
φωτογραφίες από αυτήν για να μας κατευθύνουμε προς την σωστή επιλογή. Οι μαθητές και οι μαθήτριές μας με
μεγάλη περηφάνια, αγκάλιασαν αμέσως τους νέους τους φίλους και έδωσαν τα χέρια υποσχόμενοι/ες πως θα είναι
αποκλειστικά οι ίδιοι/ες υπεύθυνοι/ες για το σωστό μεγάλωμά τους. Αφού ευχαριστήσαμε τους φιλόξενους και
εξαιρετικά πρόθυμους ανθρώπους του Δασαρχείου Αγρινίου, επιστρέψαμε στο σχολείο και πιάσαμε δουλειά…



Επιστρέφοντας στο σχολείο, τα παιδιά δεν έχασαν χρόνο και ξεκίνησαν τη μεταφύτευση των
μικρών δέντρων. Με τη βοήθεια των δασκάλων τους άνοιξαν μεγάλες λακούβες και
τοποθέτησαν μέσα σε αυτές τους μικρούς βλαστούς, έπειτα σκέπασαν καλά με χώμα και
συμπίεσαν ώστε να δημιουργηθεί μια λακκούβα γύρω από τη ρίζα. Τοποθέτησαν μικρούς
πασσάλους και στη συνέχεια πότισαν με κουβάδες για να ποτιστούν καλά τα μικρά φυτά.





Οι μέρες πέρασαν… και τα δεντράκια μας άρχισαν να μεγαλώνουν και να ανθίζουν
την άνοιξη… εμείς τα καμαρώναμε και τα φροντίζαμε ακόμη περισσότερο… Την
επόμενη σχολική χρονιά, θα προσπαθήσουμε να τα προστατέψουμε από κάθε
είδους κίνδυνο που θα μπορούσε να τα βλάψει…
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